

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Начальное образование

Главную тайну, откуда берутся дети узнала летом после первого класса в далеком 1982 году. Подружка одноклассница поведала. Откуда сама она узнала, фиг знает. Уже и не помню спрашивала ли я ее тогда об этом. Но оказывается та небольшая щелочка между ног. Когда девочка становится большой превращается в пизду. И дети рождаются не из живота, а оттуда. И появляется ребенок не когда женщина захочет. А когда она разрешила мужику ее поебать. А ебаться это когда мужчина вставляет женщине свой хуй в пизду. Хуй, это тот маленький червячок, который я видела у мальчиков, превращающийся у мужиков в настоящую колбаску между ног. После этого смотрела в бане на женщин, с которыми приходилось мыться, другими глазами. Чего то нового, не увидела. Только щели покрытие волосами. У кого совсем скрытые где то между ног и только чуть чуть видимая расщелинка, у кого высоко. Не то, что как из них выходят дети, как туда что то вставляют, непонятно. На этом интерес как то и пропал.

Пока как то ночью в п-надцать лет не услышала новые для меня звуки из кухни. Голос похожий на мамин, но с нотками, которых никогда не слышала. В ее выдохах и вдохах слышалось одновременно и удивление, и удовольствие и как будто она отбивается от кого то. Я встала с кровати и подошла к двери кухни. В приоткрытую дверь увидела, что на полу постелен матрас, по полусогнутым, разведенным в сторону и слегка приподнятым ногам, можно было догадаться, что она лежит на спине, а сверху на ней между ее разведенных ног лежит ее голый приятель. Его голый зад то поднимается, то опускается. Когда он опускался, мама издавала один из новых для меня звуков.

Очень быстро я сообразила, что это и есть то, что называют ебаться. Мамин новый приятель, который к нам зачастил, ебал ее. У меня было сильное удивление и непонимание, почему я никогда не думала зачем к нам приходят и остаются на ночь мамини приятели. Я стояла и смотрела в приоткрытую дверь как ритмично двигается мужской зад. Вывело меня из стопора звук который издал Левон, он вдруг издал какой то рык, остановился на минуту, и начал опадать на мамино тело. Выйдя из оцепенения я тихонько ушла к себе в кровать. Лежа в кровати почувствовала какие новые ощущения внизу живота. Потрогала между ног, моя щелочка немного изменилась. Она набухла и стала влажной. Потрагивания ее были очень приятны. Вспоминая картину которую увидела чуть ранее я уснула.

На утро мама и Левон пили чай с бутербродами, курили и шутили. Матрас на кухне был убран. Мне казалось, что то что я видела был просто сон. Левон был молодой парень где то 25 лет, шабашник, работающий у нас в поселке на стройке. Мне он нравился, что он был веселый парень, всегда приносил мне какой-нибудь гостинец. Маме тогда было 35 лет, но его это нисколько не смущало и он бывал у нас довольно часто. После этого случая, когда он у нас был в гостях, я старалась не заснуть, после того как ложилась в постель. Когда мама проверяла сплю ли я, то я притворялась, что сплю. Иногда если я не засыпала, то слышала те самые звуки, и вспоминала ту картину которую видела. Мне очень нравилось при этом то, что происходило с моей писей.

Спустя какое то время, моим образованием вновь занялась подружка. У меня были вопросы и она с удовольствием на них отвечала. Она объяснила почему после того как ебуться не всегда рождаются дети. Потому что у мужиков в хуе есть малафья. Такая жидкость. Если мужик

заливает ее в пизду, то у женщины будет ребенок. Есть женщины, которым очень нравится когда их ебут, они не могут без этого. Если они остаются без мужа, то пускают к себе разных мужиков, как моя мама. Подруга сказала, что таких ее отец называет блядьми.

Я очень обиделась на свою подругу за такие слова. Спустя какое то время она предложила помириться. В знак примирения она обещала показать мне что то интересное. Оказалось, что это были плохо сделанные фото, которые по ее словам привез с тюрьмы ее отец. На черно-белых фото были сцены, где мужики ебали женщин. Женщины лежали, сидели сверху или стояли на четвереньках. Удивили размеры хуев у некоторых мужиков и как они полностью входили в пизду. На одной фотке женщина брала хуй прямо в рот. Подруга объяснила, что так делают некоторые бляди. Им мужики сливают в рот свою малафью, таких блядей называют вафлерши. Если мужик узнает, что женщина вафлерша, то никогда не женится на ней. Таких никогда не будут целовать, если хочешь выйти замуж, никогда не надо брать хуй в рот. Поссорились мы из-за того, что она предположила, что моя мама вафлерша, поэтому к ней и ходит столько мужиков.

Вскоре, в один из приходов Левана, рано утром, думая, что я сплю, он в чем мать родила шел в туалет. Я тоже хотела туда. Мы столкнулись в коридорчике. Я впервые увидела перед собой хуй. Несмотря на то, что он смутился, что пробурчал и быстро ушел на кухню, я увидела его полностью. Его хуй висел между ног, длиной с сардельку, но гораздо толще с оголенной головкой, как шляпка у гриба красноголовика. Весь блестящий от какой то жидкости, одна капелька свисала с головки. И весь в черных вьющихся волосах, расходящихся на живот, грудь, ноги.

На следующую ночь, мне было не нужно маминых звуков. Я вспоминала слова подруги, черно-белые фотки, хуй Левана. И трогала и терла свою щелку. В какой то момент со мной произошло то, без чего впоследствии и по сей день я не могу обходиться очень долго.